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Споживачі, оточені широким вибором товарів на полицях магазинів, часто 

вирішують, що купити, виходячи з першого враження: від зовнішнього вигляду 

товару, що привернув увагу на полиці, стелажі, розкладці та ін. Серед 

різноманітних продуктів харчового спрямування, які доступні для вжитку 

багатьом сучасникам, чай зараз відіграє особливу і помітну роль: він популярний 

серед гарячих напоїв та дає змогу насолодитися враженнями від його запаху, 

кольору та смаку.  

Метою дослідження є аналіз дизайну пакування чаю «Мономах» та 

«Lovare», виробником яких є компанія АТ «Мономах», для вивчення його впливу 

на смаки споживачів в Україні. Тому ми розглянемо різні аспекти їх дизайну, а 

саме: форма, колір, типографіка, і дослідимо, як ці елементи впливають на 

споживачів на емоційно-почуттєвому, естетичному і меркантильно-

утилітарному рівнях. Крім того, розглянемо роль дизайну пакування такого чаю 

в брендингу  у сучасних тенденціях розвитку.  

Виклад основного матеріалу. Дизайн упаковки чаю, як його своєрідна 

«одежа на балу у короля», є важливою частиною виробництва та маркетингового 

позиціювання цього напою як популярного продукту серед сучасників. Дизайн 

пакування кожного виробника цієї продукції не тільки торкається зовнішнього 

вигляду кожного продукту, але й виконує низку інших завдань, таких як: 

вивчення інтересів і смаків цільової аудиторії, створення бренду і посилення 

конкурентної переваги [3]. 
Об’єктом 1 нашого аналізу є пакування чаю АТ «Мономах» (воно було 

засноване в 1991 році та виступає у наш час розробником відомих брендів на 

споживчому ринку нашої країни [1].  
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Об’єкт аналізу 2: упаковка чаю «Lovare» відома своєю ексклюзивною та 

елегантною упаковкою [2]. Вона часто місить візерунки та зображення різних 

рослин (стилізоване зображення квітів, плодів, листків), що створює позитивні 

асоціації з природними властивостями та ароматом цього напою.  
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Колірна палітра може складатися з пастельних і ніжних кольорів, таких як 

блакитний, рожевий або лавандовий та інші кольори, створюючи відчуття 

вишуканості й розкоші. Логотип бренду з цікавим шрифтовим рішенням 

розміщується на видному місці (візуальний центр, використання крупного 

масштабу) і може бути виготовлений навіть із золотистим тисненням, 

підкреслюючи елегантний стиль оформлення пакувань марки «Lovare», а також 

натякаючи на його цінність для споживачів.  

Фон, логотип і текстовий блоки гармонійно, як видається, пов’язані один з 

одним, і це викликає задоволення, коли розглядаєш кожну упаковку із цієї серії 

популярного напою - чаю. До того ж, ілюстрації для фону не є випадковими: тут 

зображено у принадному вигляді різні наповнювачі чаю. Мова йде про серію 

дизайнів пакетованого чаю, кожний напій має свій смак через ужиті наповнювач: 

рослинні добавки, спеції та ін. Неповторний дизайн кожного елемента із цієї серії 

забезпечує колір та оригінальні за композицією елементи фону на пакуванні. Це 

робить марку легко впізнаваною серед багатьох інших аналогічних продуктів, 

так само як марку «Мономах». Можливо тому вони є одними із лідерів на 

сучасному ринку чаю у нашій країні. А наголошення на природних 

наповнювачах забезпечує інтерес тих покупців, для яких здоров’я та екологія є в 

пріоритеті. Таким чином, пакування розглянутої марки має цікавий та 

оригінальний дизайн, що вирізняє його серед багатьох інших. Такий дизайн 

привертає увагу поціновувачів чаю, для який важливим є фемінний стиль 

дизайну або його якість, оскільки виробниками підкреслюється екологічна 

складова такого продукту. 

Висновки. Зроблений аналіз дозволяє стверджувати, що дизайн упаковки 

чаю має вплив на споживачів, оскільки створює перше враження про продукт і 

часто визначає вибір покупця: якщо щось візуально сподобалося, то найчастіше 

й придбав товар. Кольори, графіка, форми та типографіка відіграють важливу 

роль у цьому процесі. Окрім того, художнє оформлення упаковки можна 

використовувати для створення бренду та посилення лояльності споживачів, а 

також для впливу на їхні емоції. Розуміння цього важливого впливу дозволяє 
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виробникам цієї продукції та розробникам дизайну серії її пакувань 

вдосконалювати свої проекти для досягнення маркетингових цілей і задоволення 

потреб споживачів. Тому дизайн упаковки для чаю залишається актуальним і 

перспективним у маркетингу, розвитку графічного дизайну. 
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